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Determina qué opción muestra la ecuación usada para resolver el problema.

1) Los cajones de la cómoda de Carmen podían guardar dos piezas de ropa cada uno. Si tenía cuatro
cajones, ¿cuántas piezas de ropa podía guardar?

A. 2 + 4 B. 4 - 2 C. 2 × 4 D. 4 ÷ 2

2) Un cartero tuvo que entregar cuatro piezas de correo y dos revistas a una casa. ¿Cuántas piezas de
correo pudo entregar en total?

A. 4 + 2 B. 4 - 2 C. 4 × 2 D. 4 ÷ 2

3) Marco estaba jugando al lanzamiento de aros en el carnaval. En total usó veintisiete anillos. Si
cada juego tiene tres anillos, ¿cuántos juegos jugó?

A. 27 + 3 B. 27 - 3 C. 27 × 3 D. 27 ÷ 3

4) Zacarias tiene que vender sesenta y tres barras de chocolate para conseguir un premio. Si cada caja
contiene siete barras chocolate, ¿cuántas cajas necesita vender?

A. 63 + 7 B. 63 - 7 C. 63 × 7 D. 63 ÷ 7

5) Uriel compró varias cajas de libros en una venta de garaje y terminó con veinticuatro libros en
total. Si cada caja tenía tres libros ¿cuántas cajas compró?

A. 24 + 3 B. 24 - 3 C. 24 × 3 D. 24 ÷ 3

6) En la fiesta de Halloween de la escuela cinco niñas y tres niños se vistieron como fantasmas.
¿Cuántas personas en total se vistieron como fantasma?

A. 5 + 3 B. 5 - 3 C. 5 × 3 D. 5 ÷ 3

7) Voluntad estaba haciendo hielo utilizando bandejas de hielo. Cada bandeja tenía cuatro cubitos de
hielo. Si tenía tres bandejas, ¿cuántos cubos podría hacer?

A. 4 + 3 B. 4 - 3 C. 4 × 3 D. 4 ÷ 3

8) Isabel compró seis nuevas camisetas para la escuela. Si ella ya tenía nueve camisetas, ¿cuántas
tiene en total?

A. 6 + 9 B. 9 - 6 C. 6 × 9 D. 9 ÷ 6

9) Samuel compró a su familia ocho piezas de pollo para la cena. Si sólo comieron dos, ¿cuántas
piezas le quedan?

A. 8 + 2 B. 8 - 2 C. 8 × 2 D. 8 ÷ 2

10) En el último día de la escuela solamente fueron catorce estudiantes. Si seis de ellos se fueron antes
de tiempo, ¿Cuántos estudiantes se quedaron?

A. 14 + 6 B. 14 - 6 C. 14 × 6 D. 14 ÷ 6
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